

ПРО...

...ВИЗИТ ГЛАВЫ ПРАВИТЕЛЬСТВА

Премьер-министр Дмитрий Медведев в минувшую пятницу посетил строящийся на Крестовском острове стадион для «Зенита».

Экскурсию Медведеву провели губернатор Георгий Полтавченко и вице-губернатор Марат Оганесян.

Новый стадион вместит 68 тыс. зрителей. Стоимость одного места на этом стадионе будет дешевле, чем на стадионе «Фишт» в Сочи: она составит 513 тыс. рублей, тогда как на «Фиште» этот показатель составил 522 тыс. рублей.

Дмитрий Медведев поинтересовался, успеют ли строители закончить проект в срок — к 2016 году. Премьера заверили, что объект будет сдан в намеченное время.

...ДОМ АСТАНЫ

Деловой дом столицы Казахстана строят в Приморском районе, сообщает официальный сайт администрации Петербурга.

Вчера губернатор Георгий Полтавченко и аким Астаны Имангали Тасмагамбетов заложили капсулу на месте будущего здания. Земельный участок, на котором возведут новое здание, находится рядом с Западным скоростным диаметром и аквапарком.

В Астане торгово-развлекательный комплекс «Санкт-Петербург» уже построен и работает. В прошлом году в нем был открыт информационный деловой центр.

...ОСНОВНУЮ СЦЕНУ БДТ

Открытие основной сцены Большого драматического театра имени Г. А. Товстоногова перенесено с мая на сентябрь.

Открытие решили перенести, чтобы труппа успела освоиться в отремонтированном здании, основательно подготовиться к новым премьерам и не прерывать текущий репертуар, сообщила пресс-служба театра.

Историческое здание театра на набережной Фонтанки, 65, было закрыто на реконструкцию в январе 2011 года. Первоначально переезд в отремонтированные помещения планировался на конец прошлого года, затем — на конец мая этого года.

...НАКАЗАНИЕ ГУЛЛИВЕРА

Болельщик Алексей Гулливер Нестеров, подозреваемый в избиении футболиста Владимира Граната, заявил, что не согласен с избранной для него судом мерой пресечения в виде ареста на 30 суток и объявил голодовку, передает БалтИнфо.

Уроженец Мурманской области, в настоящее время не имеющий определенного места жительства, до 15 июня будет находиться в СИЗО. Основанием для принятия судом такого решения стало то, что Гулливер не зарегистрирован на территории Петербурга, нигде не работает, ранее пытался скрыться от правоохранительных органов, а уголовное дело, по которому он задержан в качестве подозреваемого, имеет большой общественный резонанс.

Сакура привлекла тысячи посетителей

В МИНУВШУЮ СУББОТУ В БОТАНИЧЕСКОМ САДУ ВЫСАДИЛИ ПЯТЬ НОВЫХ ДЕРЕВЬЕВ

Сажены стали подарком генконсульства Японии в честь 300-летия сада. А само мероприятие привлекло тысячи петербуржцев, которые шли полюбоваться на самое поэтическое в мире растение. Шли как будто в предвкушении чуда. Спрашивая друг у друга: «А где же сакура?» Радостно находя ее. И с интересом и трепетом рассматривая розовые цветочки на неприметных кустиках.



Событие сопровождалось настоящим дефиле красавиц в кимоно.

ЗАМЕТИМ, что высаженная сакура стала не первой в Петербурге. В 2013 году из Страны восходящего солнца доставили 150 саженцев этого прекрасного растения: часть из них высадили прошлой весной, часть — нынешней. В 2003-м несколько сакур японцы подарили городу на Неве в честь его юбилея. А две самые первые сюда привезли в конце 80-х с Дальнего Востока. Словом, сакура в Северной столице появилась не сегодня, но вот напомнить об этом чудесном растении помогают как раз такие мероприятия.

— Что такое сакура для японцев, почему вы уделяете ей такое внимание в своей культуре? — поинтересовался корреспондент «Вечёрки» у директора «Ассоциации цветения сакуры» Асады Нодуюки, который и привез растения в Петербург.

— О, я сам часто задаю этот вопрос себе и моим соотечественникам. Так просто и не скажешь. Но если в двух словах — цветение сакуры символизирует течение жизни. Наша жизнь так же кратковременна и скоротечна.

— Сколько всего существует сортов сакуры? И какие из них высажены в Ботаническом саду?

— 10 лет назад в мире насчитывалось 300 — 400 сортов сакуры. Сейчас — больше 500. Здесь высажено четыре сорта. Каждый из них прекрасен по-своему.

— Петербургский сад сакуры напоминает настоящий японский сад?

— Пока об этом говорить рано. Нужно подождать лет десять, когда она войдет в свой расцвет. Хотя, как сказали мне японцы, которые проживают здесь, они испытывают легкую ностальгию...

Сакура зацветает в первой половине мая. Цветение длится от одного до семи дней, в зависимости от погоды. А иногда продолжается всего несколько часов. Сейчас в Ботаническом саду — как раз пора цветения.

Александр КРИЦЫН, фото автора

Об обновленном Музее Обуховского завода и о том, как в Петербурге прошла «Ночь музеев»: 5, 6 — 7-я стр.

МЕЖДУ ТЕМ

Музей хлеба готовится к переезду

ДО КОНЦА года начнется переезд Музея хлеба в отдельное здание на улице Михайлова, 2. Как сообщили «ВП» в городском комитете по культуре, завершится переселение в 2015 году.

Мы уже рассказывали о том, что сейчас единственный в стране Музей хлеба занимает несколько помещений в здании бизнес-центра на Лиговском проспекте (см. номер «ВП» за 14 ноября 2013 года). А переедет в большой старинный двухэтажный дом

1827 — 1829 годов постройки, до революции принадлежавший купцам Пастуховым. В здании уже завершаются ремонтные работы. На новых площадях удастся разместить даже те экспонаты, что сейчас хранятся в запасниках. Посещаемость музея может увеличиться в три раза — до 36 тысяч человек.

Оксана ЕРМОШИНА

Ковчег с частицей мощей святителя Николая Чудотворца пробудет до вечера 19 мая в Петербургском подворье Валаамского монастыря. 21 мая ковчег, переданный неизвестным благотворителем, доставят в Валаамский монастырь.